Správa z medzinárodného semináru Globálne problémy zdravia

Miesto: Gladsaxe Gymnasium, Kodaň, Dánsko

Termín: 19.4.-22.4.2015

Pedagogický dozor: Lucia Bokesová a Miroslava Kubínová

Účastníci: všetci účastníci sú z triedy I.C

Adam Bystroň 

Naďa Planková

Klára Kastlerová

Michaela Mikulková

Lenka Valčeková

Andrea Áčová

Marián Čuhák

Christián Taragel

Program:

1.deň – prílet do Kodane v ranných hodinách, prehliadka mesta, voľný program v Kodani, ubytovanie v rodinách,

2.deň – Gladsaxe Gymnasium – prehliadka školy, workshop o prezentačných zručnostiach/ako prezentovať, príprava prezentácií v medzinárodných tímoch, pracovné stretnutia dánskych, holandských a slovenských učiteľov, spoločenský program – vyhliadková plavba po prístave a kanáloch Kodane, voľný program s dánskymi a holandskými študentmi,

3.deň – Gladsaxe Gymnasium – príprava a nácvik prezentácií, prezentácie, pracovné stretnutie učiteľov, vyhodnotenie prezentácií a projektu, ceny, spoločná návšteva zábavného parku Tivoli,

4.deň – Gladsaxe Gymnasium - spoločné raňajky, voľný program v Kodani, odlet na Slovensko v podvečerných hodinách.

Vyhodnotenie semináru:

       Žiaci mali možnosť osobne sa zoznámiť, spolupracovať a stráviť voľný čas s dánskymi a holandskými študentmi, s ktorými niekoľko mesiacov komunikovali a pracovali na spoločných webových stránkach prostredníctvom internetu. Osobné stretnutia im umožnili nadviazať priateľstvá a niekoľko dní strávených v rodinách im umožnilo bližšie spoznať kultúru a život v Dánsku. Počas návštevy GG sa študenti oboznámili so vzdelávaním, vybavením a životom na strednej škole v Dánsku. 

     Na workshope sa oboznámili s efektívnymi prezentačnými technikami, ktoré si mali možnosť vyskúšať počas prípravy aj prezentovania svojich projektov v tímoch spolu z dánskymi a holandskými študentmi.  Zároveň svoje výsledné prezentácie mohli porovnať s ostatnými skupinami. 

       Počas štyroch dní si študenti mali možnosť preveriť a zlepšiť svoje jazykové zručnosti, keďže komunikovali len v anglickom jazyku. Ich znalosť anglického jazyka bola na primeranej úrovni, čo im umožnilo aktívne sa zapájať do diskusie počas prípravy prezentácií a stali sa tak rovnocennými partnermi DK a NL študentov. 

      Počas pobytu študenti spoznali hlavné mesto Dánska, navštívili významné miesta a pamiatky,  počas voľného programu sa túlali mestom a objavovali aj menej známe zákutia. Po dvoch náročných pracovných dňoch sa zaslúžene zabavili v jednom z najstarších zábavných parkov na svete. 

        Na pracovnom stretnutí učitelia vyhodnotili aktuálny ročník projektu aj prezentácie. V prípade získania grantu Erasmus+ sa dohodli na pokračovaní spolupráce. V prípade, že projekt grant nezíska, spolupráca je otvorená a partnerské školy sa začiatkom školského roku 2015/2016 dohodnú, či budú v spolupráci pokračovať.

       Seminár zdravia na partnerskej škole Gladsaxe Gymnasium v Kodani hodnotíme veľmi pozitívne z pohľadu študentov aj učiteľov. Získané vedomosti a zručnosti všetci účastníci využijú počas ďalšieho štúdia, pedagogickej praxe a v živote.

          Počas pobytu sa nevyskytli žiadne nepredvídané situácie a celý seminár prebehol bez problémov v priateľskej a tvorivej atmosfére. Študenti aj učitelia sa na Slovensko vrátili plní príjemných dojmov a krásnych spomienok. Veríme, že projekt bude pokračovať aj v ďalších rokoch.

Vypracovala: Lucia Bokesová



v Bratislave, 2.5.2015

